12345 6(A7H

0 © <F N O

<Y
3
4
3
4
5

N NN N NN
< ™ ! T T T
Ho I I I E
of e -~ S S o
Mﬂ .. .. .. .. ..
B s EEE s
=0 S0 o 8o o

Tor

=
o
=
o
=
o
@ T8k
=
o



390l A3 Fof Al Ad#o] 844,824, 90 oltt. 4319 Aol &
A= Wotof 48)712] 9] Hto] 8640l ==

D 80A @ 824 ® 844 @ 86H ® 88A



3, 3,3
8, 4,8

6, 3, 6

@ 1,3 1313

@ 5,6, 5, 6,5, 6



th&2 5 §2] s €] 4-8} H o] o) rto] Aol WaHE vl
Holr}. o] A5 9 EEHAE?
olg [ A8 [ g7 [ A% [ 9y [ 57
(" -1 2 3 4 0
© V34 @ 24 ® V54
@ V63 ® VA



A, B, C. D, B 5 B9 447k 5 98 ARG Fo| A2t ot
2tk BERAL AV AL AL 7917 Fotolet,




ald

"

jze)

o
,mo

i

o

Tor

3
3
1
1

G

55°7% ~ 65

ol

657 ~ 757

G

75778~ 85"

Gl

85°1F < 95"

A

® 100

@ 170 ® 80 @ 90

@ 60



7. &9 AABC & A 7o

D3v2 @4V2 O5V2  @®6vV2 O TV2



20

15

220 ol

® 55

@ 625

® 57

@® 35

@ 50




oh-& T199] 4 mABCD &

2t § o] Zol7} 2 2 p
ol HAZHFo|TL AP =BQ =CR=DS = 1 S
°IeF. A3 PQRS € WOl .S
P
Q
B C
@ 5-3\/5 @ 4_\/3 @ 4_2\/§

@ 5-+3 ® 2- 3



A wo) o]z} o}
77

10.

(3,6,9)

(6,8,10),

3,2),
(5,11,13),

(L,

(4,4,42)

(12,7,10),

@ 27 @ 374 @ 4 7 ® 574

@ 174



11.

th-8 123 o] gABCD 9] T tjZH4l o]
A QoA AWstT AB = 7cm, BO = 6cm,
OC = 2cm, AD = 4cm ¥ o], CB ¢} CD

o] Zol& 2= e A2?

@ V10cm, V6em @ v10cm, V7em
® 2v10cm, V6cm @ 2+10cm, V7cm

® 2 \/mcm, 2v2cm



12. e
. 2 P v
1]__0;;]1_-1 AABC PAFAZA AL IS
= — o]—___]j}__oﬁ]OjI%gO] ()U_IO][- L ;]

rt
rE
1o
Y
o

i

@ b5
@)
G ® @ 8r
® 9r



13.

o 1”3 o] tiZhde] dolrt 12em
ol ZA}ZF ABCD 9] Hlo| & afoiat,




sholat,

g7

49] Yol



15. thg 173} 2ol AB = AC ¢l o] 5¥4t A

ZFg o A @i o] Zol7t 8em o], Wol7t
16cm2 OE]_ ‘IH, 7]3 9:{ Z:_]O]% ?_—6—"'043}
Y o]:16cm?
B4 -
T~-8m---~

Be om



16. th2 18O AB =4, /B=45° /C =
30° Q1 AABC o4 31 A 4] BC
of Y=l 40 #-e | ek & uf, BC
o] do]=?

© 443 @ 46 ® 234 2 Y0
@ 2vV2+26 B 82



17.

t}e 5t W o] Zo]7} 8¢ uFE R ABCD ©] o)
714 AC ¢+ BD 9] Zo]& Fstofzt.

0 ©
"

o
5
W)
Il

60°



18.

te Ag@A 0 g7 BG el dolg T
w9

@ V290 @ V291 @ V292
@ V293 ® V294

Fo A

1 |\

! ' \10
12 ! \
\ 1 J
\\ E
A




oy 7V6 :2303«/5
@ h_s«/é V:230x/§

k)

3
250 V2
@h:s&;/é,v: 503\/‘
10V6 250 V2
@ h= \/_,V: V2

3 3
V6 |, 2302
37 3

® h=




20.

ok 2 2ol WASY Polt 691 FE

j=1

=
# BeoR 22 dHe wAEo go|7t4el

o]t} olu], o] ez} o] FAlste] A2
Tatelat,

=
=%




